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Rada Středočeského kraje schválila rozdělení dotací z Fondu sportu a volného času na rok
2026. Na podporu sportovních aktivit dětí a mládeže kraj uvolní více než 56,3 milionu
korun, další 3 miliony korun zamíří na nesportovní volnočasové aktivity. Celkem tak kraj
podpoří stovky projektů napříč regionem – od sportovních klubů a obcí až po skauty či
volnočasová centra.

Z Programu 2026 na podporu sportovních aktivit dětí a mládeže kraj rozdělí 56,3 milionu korun mezi
177 projektů. Podpora míří jak na každodenní sportování dětí, tak na vrcholový sport i modernizaci
sportovní infrastruktury v obcích. Peníze poputují například na rekonstrukce a výstavbu sportovišť,
jako je výstavba fotbalového hřiště, modernizace fotbalového areálu nebo rekonstrukce
víceúčelových hřišť v menších obcích. Řada podpořených klubů využije finanční podporu také na
nákup techniky a vybavení, například atletické stojany pro skok o tyči nebo nové šatny či zázemí pro
dětské oddíly.

Výrazná část prostředků směřuje rovněž do podpory handicapovaných sportovců – kraj přispěje
například na ligu v para powerliftingu, paraatletiku nebo sportovní reprezentaci hendikepovaných
střelců. Podporu získají i kluby zaměřené na vrcholový sport mládeže, například atletika, cyklistika,
volejbal, tenis či akrobatický rokenrol.

„Sport považujeme za jednu z nejlepších investic do budoucnosti. Pomáhá dětem rozvíjet zdravé
návyky, učí je spolupráci i disciplíně a zároveň podporuje aktivní životní styl v obcích,“ konstatuje
Jan Skopeček, náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a
sportu. „Podporujeme jak malé kluby, které zajišťují každodenní pohyb dětí, tak investice do
sportovišť, která slouží široké veřejnosti.“

Samostatný Program 2026 na podporu nesportovních volnočasových aktivit dětí a mládeže rozdělí 3
miliony korun mezi 50 projektů. Dotace pomohou organizátorům letních a příměstských táborů,
skautským oddílům i rodinným a společenským centrům. Podporu získají například skautské tábory
zaměřené na obnovu táborového vybavení, environmentální programy, společenské aktivity či rozvoj
zázemí pro pravidelnou kroužkovou činnost.

„Ne každé dítě chce nebo může sportovat, ale každé by mělo mít možnost smysluplně trávit volný
čas,“ doplňuje Jan Skopeček. „Podporujeme organizace, které dlouhodobě pracují s dětmi, rozvíjejí
jejich dovednosti a dávají jim prostor tvořit, objevovat a učit se novým věcem.“

Celkem Středočeský kraj v roce 2026 investuje do sportovních i nesportovních aktivit dětí a mládeže
více než 59 milionů korun.
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